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Completa la tabella scegliendo quale mezzo usi per spostarti da casa tua verso i posti elencati nella prima colonna.
Per ogni mezzo di trasporto puoi calcolare quanta CO2 produce il tuo “spostamento”.
Moltiplica i km per i kg di COZ2 indicati per ciascun mezzo: es. 6km x 0,072kgCO2/km=0,432kgCO2
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CALCOLA IL TOTALE dei kg di CO2
prodotti con questi tuoi spostamenti: kgCO2

SE IL TOTALE dei kgCO2 prodotti con i tuoi 6 spostamenti é:
Minore di 4 kgCO2 Trai4,01ei7kgCO2 Superiore ai 7,01 kgCO2

Gli spostamenti della tabella sono solo 6, hai mai pensato a quante volte li ripeti al giorno, alla settimana e quindi in un anno?
Pensa a quanti kg di CO2 puoi produrre in un anno e che conseguenze ci sono per 'ambiente!
Ricorda che ogni 28 kg di CO2 prodotti equivalgono a tagliare un albero!



